

# “人在画中奔跑”

## 衡水湖马拉松赛鸣枪开赛

本报讯(记者 张月霞 通讯员 李妙)9月24日,“衡水银行杯”2023衡水湖马拉松赛暨全国马拉松锦标赛(第三站)在衡水湖马拉松广场鸣枪起跑。经过激烈争夺,桑吉东知以2小时12分31秒夺得马拉松男子及锦标赛冠军,杨春龙、黄永政分列男子马拉松及锦标赛第二、三名;路颖以2小时28分51秒夺得马拉松女子及锦标赛冠军,白丽、李应美分列女子马拉松及锦标赛第二、三名。除

了中国籍选手包揽前三外,在今天的衡水赛道上,更是有81名选手跑进2小时30分,762名选手破三。

赛事设有马拉松、健康跑两个参赛项目,来自全国20000名跑者齐聚衡水湖畔。而与衡水同期举办的EMBA挑战赛,更是吸引了来自全国各地的400余名商界精英参加。此外,为全面展现衡水体育事业特别是速度轮滑项目的发展成果,今年组织了一支由50名速

度轮滑运动员组成的队伍,在最前方领跑。

今年,衡水组委会在赛道沿途设置了“人湖同框”拍摄点。不少选手在经过时,都连声称赞“秋天的衡水湖真是太美了”、“跑在衡水宽阔平坦的赛道上,感受到衡水湖含氧丰富的‘负离子’,这样的感觉真的太心旷神怡了”,并纷纷拿出手机,拍摄下自己和衡水湖“同框”的照片。

## 广西生涯队逆转夺冠

### 石家庄HBC3v3三人制篮球邀请赛落幕

本报讯(记者 冯晶)9月24日,万众瞩目的石家庄HBC(Hot Basketball City)3v3三人制篮球邀请赛,在石家庄高铁片区中央绿色体育公园风雨篮球场圆满落幕。职业组决赛中,广西生涯队经过荡气回肠的激战,绝杀重庆黔江峡谷城队勇夺冠军。公开组决赛,福建D3战胜北京北体联获得冠军。

三人制篮球邀请赛,设置职业组、公开组两个组别。共有全国各地16支高人气球队参赛,燃爆石家庄篮球激情。本届赛事自9月20日开幕后,五天时间里进行了6轮循环赛,为广大球迷奉献了精彩的篮球饕餮盛宴。

9月24日上午,本届石家庄HBC3v3三人制篮球邀请赛进行了最后一轮循环赛争夺,最终广西生涯、重庆黔江峡谷城会师职业组决赛,福建D3与北京北体联闯入公开组决赛。决赛期间,公开组决赛率先开打,福建D3凭借更强的对抗实力占据主动,最

终以21:15打爆决赛,获得公开组冠军。

最后进行的职业组决赛,广西生涯队与重庆黔江峡谷城队联袂为球迷奉献了一场惊心动魄的经典之战。重庆黔江峡谷城队决赛中一直领先,在比赛进入1分钟倒计时时,他们以20:15领先并拿到赛点。此时,广西生涯队外援伊万,连续外线开火命中两记2分球,将比分追至19:20。关键时刻,广西生涯队周嘉豪抢下致命篮板,伊万接球外线压哨后仰跳投,球伴着哨声划出一道美妙弧线落入篮网,进球有效,广西生涯以最完美又最激动人心的方式,绝杀赢得本届冠军,现场上千名球迷共同见证这一荣耀时刻。

本届赛事的人气王周嘉豪激动地说:“我们和重庆队一同给大家献上一场精彩的决赛,让我非常开心,感谢石家庄球迷。石家庄的篮球氛围真得太棒了,球迷不仅喜欢篮球,更懂篮球。希望未来还有机会来石家庄给球迷们再度带来快乐。”

## 信息速递

### 邢台:举办全国公路自行车邀请赛

本报讯(记者 冯晶)9月24日,2023年“太行泉城·美丽邢台”全国公路自行车邀请赛在邢台举办。

本次比赛分公路车男子组、大众体验组两个组别,赛程分别为50公里、500米。公路车男子组由来自全国11个省、自治区、直辖市的300名自行车选手组成,大众体验组共计100人。最终,苏野、刘奥林、张龙伪获得公路车男子组前三名,丰信一森地客车队获得优秀车队奖。

### 石家庄:北方城市毽球邀请赛举行

本报讯(记者 冯晶)9月23日,2023年石家庄市“民族团结·迪丽羊绒杯”北方城市毽球邀请赛在石家庄新华区文体中心举行。

来自北京、天津、山东、山西、河南、辽宁、内蒙古、宁夏及河北的75支代表队近400名运动员参加了竞技男(女)子三人赛、平推男(女)子三人赛项目的比赛。

比赛现场精彩激烈,竞技队员倒勾扣杀、双飞前踏、卡位防守,“漂亮”“好球”叫好声不断。平推队员移动跑位、前后调球精彩纷呈,吸引得场下观众掌声雷动。此次毽球比赛充分发挥了体育团体和协会的作用,培育和打造了我区赛事活动品牌,营造了人人参与体育锻炼的浓厚社会氛围。

### 张家口:越野摩托车邀请赛惊艳亮相

本报讯(记者 冯晶)9月23日,2023崇礼“雪如意杯”越野摩托车邀请赛暨奥林匹克公园越野摩托车场地开幕仪式在X-POWER-PARK(无限动力)越野公园(即国家越野滑雪中心)正式开启,来自全国百余名参赛选手聚集于此,熟悉的越野赛道呈现了全新的热闹场面,久违的尘土飞扬上演了速度与激情的角逐。

比赛现场,一辆辆摩托车在障碍中或疾驰、或翻飞、或腾空而起、或花式过弯,竞争异常激烈。不同组别、不同年龄的参赛选手用速度和激情点燃赛场,吸引众多观众前来观赛。车手们高超的车技和惊险刺激的动作,挑战着场外观众的视觉神经,不时加油助威,仿佛置身赛场,同车手们一起“狂飙”。现场还有乐队表演、篝火晚会等,为参赛选手及游客带来绝佳的度假体验。

车手们高兴地表示,在昔日冬奥场地参加比赛是一件值得骄傲的事情,而国家越野中心经过改造之后为摩托车越野赛事的成功举办提供了得天独厚的条件,这也是他们见过最专业、最具挑战、最旺人气、最有意义的体育赛事。

“以前这种赛事只能在电视上看到,现在能在家门口看到,觉得非常震撼,我希望这样的赛事能持续举办下去,让户外天堂——崇礼举办一系列有名气的赛事。”现场观众说。

## 乒乒乓乓 快乐健康

### 2023年“城管杯”乒乓球赛精彩亮相

本报讯(记者 冯晶)9月23日,2023年“城管杯”乒乓球比赛在河北体育馆正式拉开帷幕,共吸引来自城管系统的26支队伍共计140余人参赛。活动旨在进一步丰富干部职工业余文化生活,增强队伍凝聚力和向心力,营造全市城管系统团结拼搏、奋发向上的浓厚氛围。

比赛中,扣球、旋转球、弧线球等精彩画面不时上演,场馆内回荡着清脆的拍击声,为现场观众奉上了一场独有的视听盛宴。选手们在比赛中以球会友、切磋球技、增进友谊,充分享受着乒乓球运动带来的幸福与快乐。

本次比赛共设男子单打、女子单打、男子团体、女子团体四个比赛项目。其中男、女团体赛分两个阶段进行,第一阶段为分组循环赛,第二阶段为淘汰赛;男、女单项赛为淘

汰赛。经过一天的激烈角逐,最终裕华区城管局获得团体冠军,正定县城管局获得团体亚军,石家庄市供热事务中心和高邑县城管局并列获得团体季军。来自正定县城管局的樊伟松和毛慧分获男子单打冠军、女子单打冠军;藁城区城管局的程石磊,正定县城管局的尹品静分获男子单打、女子单打亚军;石家庄市供热事务中心的马子鉴、石家庄市燃气中心的闫雄培并列获得男子单打季军,藁城区城管局朱慧静、石家庄市供热事务中心马淑芳并列获得女子单打季军。

河北体育馆为此次比赛提供了全面有力的保障,以细致的服务和专业的场地助力赛事活动。比赛相关负责人表示:“河北体育馆先进的场馆设施,热情周到的服务,专业的赛事服务为赛事的顺利举行提供了可靠的保障。”